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Actividad 1 parcial 2




Ensayos clinicos, estudios de tamizaje y metanalisis.

formulas:

1.- RRR = Tasa incidencia expuestos / Tasa de incidencia no expuestos = 0.098/0.117 =
0.08376 2.-

2.-RRA = Tasa de incidencia expuestos — Tasa de incidencia no expuestos = 0.098-0.117 =
.0019 3.-

3.- NNT = 1/RRA = 1/0.0019 = 52.6315

TICAGRELOL CLOPIDROGEL TOTA

L
S/ 8469 8277 16746
muerte
vascular
C/ 864 1014 1878
muerte
vascular

Total 9333 9291 18624
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Resultados:

Con muerte vascular ticagrelo
=9.8%

Con muerte vascular
clopidogrel=11.7%




